

Как уберечь ребенка от нападения педофила. Советы для родителей.

Большинство родителей внушает детям, что нужно быть воспитанными и вежливыми со взрослыми. Всё это правильно, но именно такие тихие, воспитанные дети чаще всего становятся жертвами преступников. Поскольку они приучены выполнять просьбы старших. Поэтому очень важно малышам рассказывать, что среди хороших и добрых людей, иногда попадаются плохи люди.

Кроме этого, надо играть со своим ребенком в развивающие игры, например, «Казачьи разбойники», «Шпионы». В этих играх можно по косвенным признакам выявлять «недруга», придумывать ловкие ответы, успешно прятаться и быстро убегать, если угрожает опасность.

Психологи считают, что такие игры развивают осторожность, внимание, наблюдательность. Не мешайте ребенку фантазировать. В опасной ситуации ребенок может внезапно придумать, что случайных прохожий – его родной дядя, и под его прикрытием проследовать домой. Учите ребенка не стесняться использовать приемы Штирлица или Робина Гуда, чтобы в критический момент они могли его выручить из беды. Например, ловко сбежать и затеряться в толпе людей, если ему показалось, что его кто-то преследует, «уходить от хвоста» и маскироваться, как разведчик.

Для совсем маленьких детей, в качестве профилактики излишней доверчивости подойдут сказки «Красная Шапочка», «Колобок», «Волк и семеро козлят». Эти сказки в доступной форме объясняют детям, что не стоит доверять незнакомым людям.

Как это ни печально, но приходится признать: преступления на сексуальной почве, раскрываемые правоохранительными органами, лишь верхушка айсберга. Существует немало тех, кто совершает подобные действия абсолютно безнаказанно. Педофилы безошибочно находят жертв, которые не расскажут о том, что с ними произошло. Это могут быть и беспризорные или безнадзорные дети, малыши из неблагополучных семей, которым просто некому пожаловаться. Часть жертв педофилов – дети суровых, авторитарных родителей. Они не умеют или боятся сказать «нет» взрослому человеку, потому что в семье неподчинение карается. Правда, родителям следует помнить, что дети, не относящиеся к группам риска, тоже могут попасть в лапы педофила. Жертвой может стать любой ребенок или подросток независимо от возраста, умственного и психического развития и социального положения его семьи.